Открытый урок по английскому языку во 2 классе по теме «My family».
Цель урока:
· систематизировать знания учащихся по теме «Семья».
· cсовершенствовать лексические навыки и закрепить грамматические структуры по теме;
· развивать умения и навыки чтения вслух и про себя;
· совершенствовать навыки аудирования;
Развивающие:
· развитие воображения;
· развитие умения логически мыслить;
· развитие умения работать в парах на месте и у доски.
Воспитательная:
· воспитание любви и уважения к близким, родным людям.

Ход урока:
1. Организационный момент:
Приветствие:
Учитель: Good morning, dear boys and girls!
Ученики: Good morning, good morning!
             Good morning to you!
             Good morning, dear teacher!
             We are glad to see you!
Учитель: I’m glad to see you, too. Sit down, please. 
 Поздоровайтесь друг с другом, улыбнитесь друг другу. Давайте настроимся на все хорошее, и у нас будет отличное настроение.
2. Постановка темы и формулирование учебно – познавательной задачи.
На доске вразброс развешены цветные листочки с буквами. Из этих букв ребята должны составить слово («Family»).
Учитель: - Как вы думаете, о чем мы сегодня будем говорить? Что будем делать сегодня на уроке?
3. Речевая разминка.
· Просмотр презентации по теме «My family». (Дети следят за презентацией и повторяют слова по теме»). 
· Фонетическая зарядка. 
На доске написаны звуки: [f]. [m], [a:], [Λ], [ı] и развешены карточки со словами по теме « My family». Дети проговаривают эти звуки, затем выходят по одному (по желанию ) и распределяют слова по звукам. 
[f] family, fine, father, grandfather;
[m] mother, grandmother;
[a:] father, grandfather;
[Λ] mother, grandmother, brother;
[ı] family, sister.

4. Работа по теме
· Игра «Make a family tree».
На доске с обратной стороны наклеено семейное дерево («Family tree»), каждая веточка дерева обозначает члена семьи (на веточки приклеены соответствующие цветные картинки из уже знакомой презентации). На другой стороне доски наклеены карточки с названиями членов семьи, но слова разбиты на части. Необходимо из этих частей составить слово и прикрепить его к соответствующей картинке. После этого учащиеся хором читают получившиеся слова.
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	Mot   her

	Fat    her

	Sis     ter

	Bro    ther

	So       n

	Dau    ghter

	Grand  mother

	Grand  father

	Un  cle

	Au  nt 

	Tw  ins 

	Fa     mily



· Дифференцированные задания:
Слабым ученикам выдаются карточки с заданием по теме:
	1. Вставьте пропущенные буквы в слова:
[bookmark: _GoBack]M_th_r, f_th_r, s_s_er, br_ther, gr_ndm_th_r, gr_ndf_ther, a_nt, _ncle, s_n, daugh_er, twin_.
2.Найдите для каждого слова пару по образцу, указанному в таблице:
	Grandfather
	Grandmother

	Father
	 

	 
	Daughter

	 Grandfather
	

	Brother
	 

	 
	Aunt 






· Остальные ребята играют с учителем в игру «Mishmash» («Путаница»).
Ребятам дается задание составить рассказ о семье из перепутавшихся фраз. Фразы приклеены под стульями. Надо собрать 13 фраз. Когда фразы будут собраны, группа ребят начинает работать у доски над составлением рассказа.
Hello. I am Tim. I am 9. I have got a family. I have got a mother. She is nice. I have got a father. He is smart. I have got a sister. She is merry. I have got a little brother. He is funny. I have got a grandma and a grandpa, They are kind. I love my family.
Остальные в это время отгадывают загадки:
· Ты не ленись, а повтори! Семья иначе – Family.
· Все проблемы решит сразу
Лучший в мире папа – Father.
· Сказку вечером расскажет
Мамочка родная – Mother.
· Звонкий смех и взгляд лучистый, у моей сестрёнки – Sister.
· Любит игры и проказы
мой весёлый братик  - Brother.
· Собираюсь на рыбалку вместе с дедушкой  - Grandfather.
· Целый день с утра, без лени,
очень вкусные пельмени,
сварит чтоб помочь my mother,
наша бабушка – Grandmother.
После того, как группа закончит составлять рассказ, класс вместе с учителем проверяет его на наличие ошибок. Затем следует чтение рассказа с переводом. (У  каждого на столе лежит карточка с готовым текстом). 
· Повторение грамматики
Учитель: - Ребята, скажите, пожалуйста, какой глагол, в нашем тексте помогает рассказать о том, что мы что-то имеем, у нас что-либо имеется?
- Сколько форм имеет данный глагол? Давайте поможем найти ему друзей.
На доске висят таблички have, has. Задача учащихся распределить местоимения по столбикам (have, has).
5. Разминка (песенка « Fingers»).
6. Работа с проектами «My family»,  (ребята собирают свое семейное дерево из уже готовых частей). В монологическом высказывании опираются на план, нарисованный на доске.
I _____
I______
I________
I like ____ and ______
They are__________
I like playing___________
I have got ________, I have got a__________

7. Рефлексия: Чтение ребятами стихотворений о семье наизусть.
	Good night mother,
Good night father,
Kiss your little son.
Good night sister,
Good night brother,
Good night everyone.
	“My family”
I have  got a mother,
I have  got a father,
I have  got a sister,
I have  got a brother,
Mother, father,
Sister, brother
Hand in hand,
With one another.


	“My family”
I have got a mother,
I have got a father,
I have got a brother Paul 
I have got an aunt,
I have got an uncle,
How I love them   all !

	I have many pencils
Red and green and blue
I can draw a picture
And give it to you.
I can draw my father
I can draw my mother
 I can draw my sister
And my little brother.

	My sisters and brothers
All go to school
We help one another.
It is a good rule.

	Father, mother, sister, brother,
Hand in hand with one another.


	This is daddy,
This is mummy,
This is sister,
This is brother,
This is me, me, me,
And my whole family.

	



8. Домашнее задание.
Составить рассказ о своей семье с опорой на проект.
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